

НА ГАСТРОЛИ ПО РЕСПУБЛИКЕ

Группа артистов Академического театра драмы с «Невестиню» Жемайте выехала в сельские районы. Первые выступления состоятся в Купишкисе. Этот спектакль увидят также жители Жеймялиса, Вашкой Панруониса, Розалимаса, труженики ряда колхозов. Гастроли продлятся более двух недель.

Вторая группа артистов театра отправилась в Сувалиню с постановкой пьесы Г. Кановича «Пятеро и одна». Маршрут гастролей пройдет через колхозы Шаняйского, Вилнавишкского, Капсукинского, Пренайского районов. Вильнюсские

артисты покажут эту постановку также в Кудирнос Науместисе, Гижай, Вирбалисе, Капсунасе, Пренай.

Уже второй раз в нынешнем году театр проводит длительные гастроли по сельским районам. «Утопленница» А. Зенуолиса и пьеса Г. Кановича «Пятеро и одна» недавно были показаны в Швенченском, Игналинском, Капсукиском и Лаздияйском районах. До начала летнего отпуска состоится еще одна гастрольная поездка в районы восточной Литвы. Всего театр в нынешнем году даст около двух сот гастрольных спектаклей.